娜百

星期五

办

打通农村道路交管"最后一公里"

16条措施推动我市交通安全治理转型

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张楠)近日,记者从市交 警支队获悉,为全面防范化解 农村道路交通安全风险隐患, 加强农村地区交通安全宣教干 预,我市专门制定16条措施,推 动交通安全治理模式向事前预

据了解,为积极构建内外联

通、部门联合、上下联动的农村 道路交通安全宣教干预工作格 局,最大限度压降农村地区重大 交通事故发生,打通农村道路交 管"最后一公里",我市近日召开 农村道路交通安全管理暨加强 宣教干预工作部署万人推进会, 出台16条措施。

报 38

眉 307

广

新制定的16条措施,以宣

教干预为切入点,紧盯"一老一 "、务农务工等重点群体,深 化精准宣教和警示曝光,通过 宣传栏、大喇叭、校园宣教课等 形式在农村形成交管宣传全覆 盖,提升广大农村群众交通安

同时,16条措施还以劝导 管理为发力点,规范交通安全

机构运行,融合发展管理力量, 将警务重心转向管理薄弱的农 村地区,紧盯源头隐患、重点车 辆,切实加强对重点人员、车 辆、路段的交通安全监督管理。 另外,还要在精准警示、窗口宣 传、执法宣教、主题宣讲、警示 曝光和文明创建等多方面上做

健全"主体在县、管理在乡 延伸到村"的农村交通安全治理 体系。要确保农村交管"有目 标",建立任务清单、责任清单、 问题清单、整改清单,开展好零 亡人事故、零酒驾村庄(社区)创 建活动。坚持以考核牵动,定期 挂账督办,出现问题严肃追责问



路上洒满垃圾 交警快速清理



本报讯 (通讯员 王天琦 记者 张楠)近 日,青县交警大队一名辅警执勤间隙帮助环卫 工人清扫垃圾,被过往行人用手机拍下发到网 上,受到广大网友点赞

7月24日中午,青县交警大队特勤中队辅 警王炎坤正在青县城区新华路与西环路交叉路 口执勤时,一位环卫工人推着一辆满载垃圾的 三轮环卫车从此经过。由于垃圾过重,三轮环卫 车发生侧翻,垃圾掉落一地。

过往行人纷纷捂鼻绕行,王炎坤却主动跑 过去,徒手帮助环卫工人捡拾垃圾装车。随后, 他又拿起扫帚帮环卫工人将路面清扫干净(上 图),这才回到工作岗位上继续指挥交通。

王炎坤一个小小的善举被过路的行人拍下 发到了网上,赢得了广大网友的点赞。

两人骑车相撞受伤 交警多次调解劝和

本报讯 (通讯员 宋胜利 记者 张楠)近 日,任丘市青塔乡天门口村的李某骑电动三轮 车与骑自行车的赵某(不满16周岁)在街上相 撞,两人均受伤。事故发生后,任丘交警大队民 警多次进行调解,促使双方握手言和

日前,任丘市青塔乡天门口村男子李某骑 电动三轮车外出,在村间公路上,与骑自行车的 女孩赵某相互躲避时相撞,造成赵某左侧锁骨 骨裂,被送人医院治疗。经过3天的治疗,赵某 出院回家疗养。李某在事故中碰伤了右眼眶,造 成眼部充血,经过治疗几天后痊愈

任丘交警大队出岸公路巡警中队民警经过 勘查认为,双方当事人在行驶过程中均存在交 通违法行为,故对本次事故做出了双方负同等 责任的事故责任认定书

为了缓解双方的对立情绪,民警联合天门 口村村委会工作人员多次对双方当事人进行调 解,使双方当事人达成谅解,最终握手言和。李 某还专门拿出一部分钱补偿了赵某部分医疗费

打架"成本"有多少 河间警方帮"算账



本报讯 (通讯员 秦韵 记者 张 楠)近日,河间市公安局组织民(辅)警 在市区范围内开展打架算"成本"宣传 活动,带动全民普法宣传,引导广大群 众冷静处置纠纷,避免斗殴、滋事、故 意伤害等案件发生。

据了解,河间市公安局专门印制 "打架成本运算公式"宣传卡片,在河

间市区旅馆、沿街门店、路边摊位等 人员集中的场所张贴。派出所民警还 用通俗易懂的语言,现场给群众算清 打架斗殴的"成本"和经济账、法律 账、家庭账和政治账,引导群众遇到 矛盾纠纷,一定冷静处理、妥善处置, 避免斗殴、滋事、故意伤害等案件发

2023年打架"成本"

1. 轻微伤的打架"成 "=5日至15日拘留+500元 至1000元罚款+医药费、误 工费等赔偿+因拘留少挣的 工资

2.轻伤的打架"成本"=3 年以下有期徒刑+赔偿金+ 医药费、误工费等赔偿+因判 刑少挣的工资

3.重伤的打架"成本"=3 年以上10年以下有期徒刑、 无期徒刑或死刑+经济赔 偿+对社会及家庭造成严重 影响。

4.打架附加"成本"=民 事责任费用(诉讼费+律师 费+医药费+误工费)+公安 机关留下案底+心情沮丧郁 闷+名誉形象受损+家人朋 友担忧+工作、生意等遭受更 大损失。

青县法官一招"鸡生蛋,蛋生财"巧妙化解矛盾一

"老赖"为何不赖了

本报通讯员 姚建德 本报记者 张楠

7月24日, 青县人民法院执行 法官将拖欠货款20余万元的养殖 户刘某的银行账户予以解冻。刘某 紧紧地握着执行法官的手,激动得 不住表达感谢:"我一定会积极配合 法院的工作,争取尽快把欠款还

养殖经营不善 欠货款20余万元

自2021年起,青县的养殖户刘 某多次从当地的孟某处购买玉米。 每次,刘某都给孟某出具欠条,并定 下还款日期。其间,刘某因经营不 善,养殖场资金周转出现问题。至今 年年初,刘某共计拖欠孟某货款20

孟某多次催要货款,刘某一直 不给。无奈之下,孟某一纸诉状将刘 某告到青县人民法院,要求刘某给 付拖欠的货款及利息。

青县人民法院经过审理,认为 刘某应当按照双方的约定全面履行 自己的义务。5月23日,青县人民法 院对此案作出判决,依法支持孟某 的诉讼请求。

然而,判决生效后,刘某依旧没

有履行生效判决确定的还款义务。7 月6日,孟某向青县人民法院申请 强制执行。

被法院冻结银行账户 养殖户多次求解冻

青县人民法院执行局受理这起 案件后,执行法官第一时间向被执 行人刘某送达了相关执行法律文 书,同时运用"线上+线下"的查控 手段,查询了刘某的个人财产及存 款情况,并依法冻结了刘某的银行

刘某的银行账户被法院冻结 后,资金无法流转,养殖场的运营也 随之出现问题。为此,刘某多次要求 法院对他名下的银行账户"解冻"

刘某表示,虽然他目前没钱还债, 但是到今年8月,养殖场饲养的鸡就可 以下蛋了,到时候养殖场的资金就会 相对充裕,他完全可以还清欠款。

法官出招调解 双方达成协议

针对刘某反映的情况,执行法

官当即驱车前往刘某的养殖场进行 实地调查。

经过现场了解,执行法官意识 到,对被执行人刘某的养殖场采取 强制执行措施,虽然能够为孟某执 行到位一部分欠款,但是一定会影 响到养殖场后续的经营,还会造成 后续执行难度的加大

为此,执行法官及时与孟某联 系,向他释法明理,耐心对其做工 作,希望孟某能够多给刘某一些 时间。经过劝解,孟某接受了执行 法官的建议。他表示,他知道当前 养殖业不景气。为了刘某的养殖 场能够正常运转经营,让"鸡生 蛋,蛋生财",他同意刘某分期偿 还欠款

7月19日,在青县人民法院执 行法官的主持下,孟某和刘某达成 执行和解协议:7月24日,刘某偿还 孟某5万元。此后,刘某每月偿还孟 某4万元,直至还清所有欠款为止。 如刘某未按期偿还,孟某可申请恢 复对案件的执行。

至此,这起案件终结执行。执行 法官选择让"鸡生蛋,蛋生财"的做 法,既维护了申请执行人的合法权 益,又给被执行人办好养殖场提供 了机会,实现了双方"共赢"。